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CONSEJO DISTRITAL DRAFE 

 

ACTA No. 05 del 31 de julio de 2021 

 

SESIÓN ORDINARIA CONSEJO DRAFE DISTRITAL  

 

FECHA: 31 de julio de 2021 

 

HORA: 9:30 am y hasta 12:35 am 

 

LUGAR: Sesión Virtual plataforma Meet 
   
 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: (Verifique que los integrantes tengan las delegaciones 
acordes con la normatividad para cada instancia. Si la Secretaría Técnica no es ejercida por un 
integrante, relaciónelo en la última fila de este espacio) 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

HERNANDO PARRA 
RINCON 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD USAQUEN  X Envío excusa medica 

YORK VERGARA  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
CHAPINERO 

 X  

DIEGO ERNIT 
CORREDOR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SANTAFE X   

OMAIRA ZAMORA 
CARO 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SAN      
CRISTOBAL 

 X Envío excusa medica 

DORIS RAMOS  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD USME X   

GISELL SOLANGIE 
AMARILLO GOMEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TUNJUELITO 

X   

YOLANDA FORERO 
PERILLA 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD BOSA X   

CESAR AUGUSTO 
SANCHEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD KENNEDY X   

JHON MATALLANA REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD FONTIBON  X  

IRMA PATRICIA 
BARRIGA  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD ENGATIVA X   
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JOSE ALBERTO 
VARGAS 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SUBA X   

GINETH ROJAS REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD BARRIOS      
UNIDOS 

X   

MARCO LOPEZ REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TEUSAQUILLO 

X    

LORENA RODRIGUEZ REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD MARTIRES  X  

KEVIN SEBASTIAN 
SUAREZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD ANTONIO 
NARIÑO  

X   

GLADYS MEDINA  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD PUENTE 
ARANDA 

X   

LUIS ALBERTO 
BENAVIDEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD LA      
CANDELARIA  

X   

GLORIA RUBY RIOS 
CALLE 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD RAFAEL 
URIBE URIBE 

X   

FREDDY GIOVANNI 
SOLANO VILLAMIZAR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD CIUDAD   
BOLIVAR 

X   

EDINSON MELO  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SUMAPAZ  X  

ANDRES GIRALDO   DELEGADO 
SECRETARIA DE 
CULTURA, 
RECREACION Y 
DEPORTE 

SCRD X   

DIEGO MOLANO   DELEGADO 
ENCARGADO OFICINA 
DE ASUNTOS     
LOCALES – OAL 

 
IDRD 

X   

JORGE HERNANDO 
RICO 

DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
RECREACION Y 
DEPORTES 

 
IDRD 

 X  

JAVIER SUAREZ O SU 
DELEGADO IVAN 
MORALES  

DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
PARQUES 

IDRD  X  
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

DERLY EMILCE 
VARGAS SOSA  

SECRETARIA   
TÉCNICA 

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACIÓN Y DEPORTE  

 

No. de Consejeros Asistentes: 16  

No. de Consejeros Activos:  24 
 

Porcentaje de Asistencia:       67% 

 

 

La sesión del día de hoy se desarrolló de conformidad al acuerdo 001 de 2019 dando 

aplicación al ARTÍCULO 15. Sesiones Extraordinarias. El Consejo, la Presidencia o la 

Secretaría Técnica, podrán programar cuando sea necesario sesiones extraordinarias 

para tratar temas específicos. 

 

ORDEN DEL DÍA:  
  
1. Bienvenida  
2. Llamado a lista y verificación del quórum. 
3. Conformación mesas de trabajo para desarrollo Plan de Acción  
4. Avances mesa de trabajo Plan de Ordenamiento Territorial POT 
5. Proposiciones y Varios  

 

DESARROLLO: 
 

1. Bienvenida a los consejeros (as) 

La secretaria Técnica DERLY VARGAS da la bienvenida, es un gusto saludarlos el día de hoy, 
damos inicio a nuestra sesión extraordinaria, la sesión está siendo grabada para términos del 
acta y de acuerdo a lo estipulado en el reglamento interno, damos la cordial bienvenida a todos, 
damos el uso de la palabra al señor presidente para que nos dé un saludo. 

 

El Señor Presidente ALBERTO VARGAS, buenos días dándoles una calurosa bienvenida y 
esperando que todas las actividades les esté saliendo bien, hoy vamos a tener una reunión 
supremamente importe para todos, la mesa encargada del plan de acción ya hizo su trabajo 
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hoy es fundamental la participación de cada uno ya que se van a crear las mesas, para que se 
pueda llevar a efecto el plan de acción, ya tenemos la carta de navegación, ahora para 
empezar a navegar y participar en todo este proceso necesitamos la participación de cada uno, 
la invitación que hago hoy como presidente es que hagamos el acompañamiento, participemos, 
lideremos este proceso no es ni de la mesa técnica ni de la presidencia, este proceso es de 
todos los delegados distritales, el resultado final va a ser el trabajo final en equipo, generemos 
un buen documento, unas buenas mesas de trabajo, un buen equipo, para nosotros empezar a 
trazar el futuro del DRAFE, para empezar a trabajar lo que le vamos a delegar al futuro DRAFE 
que viene, ya se esta acercando el momento y debemos dejar construidas las bases para el 
futuro, que no tengan que navegar como nosotros, sin ningún horizonte, la invitación es 
participar activamente en todas las mesas, muchas gracias y bienvenidos. 

 

2. Llamado a lista y verificación de quorum 

 

La sesión de hoy es una sesión ORDINARIA básicamente estamos fundamentados en el 
reglamento que nos habla que en el articulo 14 que el consejo Distrital DRAFE podrá sesionar 3 
veces al año de manera ordinaria, entonces esta es nuestra segunda sesión ordinaria, la 
primera se realizo en el mes de Abril, es importante para esta sesión que tengamos en cuenta 
el orden del día, porque el orden del día de hoy va hacer aprobado, entonces posteriormente 
cuando hagamos el llamado a lista y la verificación del quórum, es importante que podamos 
aprobar el orden del día, me voy a permitir en este momento hacer el llamado a lista y leer el 
orden del día.  

 

El consejero HERNANDO PARRRA se excusó porque tiene un tema medico muy importante, 
para estas excusas si es importante que quien no pueda asistir a alguna sesión del consejo 
tiene cinco días posteriores para enviar la excusa respectiva a través de correo electrónico o 
pueden informarlo con anterioridad a la sesión para que lo tengamos en cuenta.  

 

En este momento tenemos 11 consejeros asistentes, y lo cual nuestro reglamento nos dice que 
con mínimo 8 consejeros podemos dar inicio a nuestra sesión, en este caso por tratarse de una 
sesión ordinaria esta reglamentada bajo el articulo 14 nos establece la cantidad de sesiones 
ordinaria que podemos tener en el año, voy a dar un momento para que los consejeros que 
estaban en lista de espera para el ingreso puedan levantar la mano y los vamos dejando en el 
registro de asistencia. Teniendo en cuenta lo anterior tenemos 13 consejeros asistentes. 

 

El presidente retoma la bienvenida para los consejeros que acaban de ingresar. 

 



 

 
 

 

 

5 

 

La secretaria técnica les comenta que acaba de compartir al WhatsApp el plan de acción que 
fue aprobado por el consejo, igualmente el objetivo de hoy es que este plan de acción que fue 
aprobado en sesión del 21 de Julio, poder mirar los responsables de estas acciones para lo 
cual se van a conformar las mesas de trabajo, se va a realizar un ejercicio muy importante 
porque nos va a dar un resultado que nos va a permitir desarrollar nuestro ejercicio en 
representación a las mesas a las que cada uno pertenecen y así mismo el cumplimiento de uno 
de los artículos, Art. 24 del reglamento interno que el consejo podrá establecer unas mesas de 
trabajo, necesarias para la eficacia y eficiente para el logro de las funciones del consejo 
Distrital. Estas mesas deben quedar consignadas en las respectivas actas hoy se va a realizar 
la socialización del plan . 

 

El consejero FREDDY SOLANO, para dejar en acta un par de preocupaciones que al Consejo 
nunca le ha llegado la carta de delegación de la administración, entonces yo veo que cada 
sesión es una persona diferente, dos personas que son la de parques y de la subdirección de 
recreación deporte no están  y me parece el colmo que no vengan a participar de estos 
espacios los cuales a la administración si le están pagando, nosotros lo hacemos adhonorem y 
estamos acá muy puntuales y que quede la constancia, necesitamos ver las cartas de 
delegación quienes son los responsables, porque aquí viene un día JAVIER, un día JORGE, la 
Dra. FANNY, un día X persona y aquí no hay una coherencia, continuidad y tampoco nos han 
dado las respuestas a todas las preguntas que hemos realizado en todas las sesiones, 
entonces que quede en constancia y le pido presidente, al IDRD y a la Secretaria de Cultura 
para que nos den estos datos por escrito y para saber cual es el doliente que tenemos que 
hacerle la solicitud para que asista a nuestras reuniones. Muchas gracias 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero y efectivamente la persona ANDRES 
GIRALDO delegado de la Secretaria de Cultura Recreación Deporte, también por la Oficina de 
Asuntos Locales tenemos un delegado que es el jefe de la Oficina, como la Dra. FANNY se 
encuentra en incapacidad se encuentra presente el jefe de la Oficina de Asuntos Locales que 
es DIEGO MOLANO, en este caso cumpliríamos con las 2 delegaciones, recuerden que fue 
notificado mediante oficio JORGE RICO. 

 

El consejero FREDDY SOLANO, solicita les haga llegar los oficios de los delegados el día de 
hoy porque no los tiene presentes, ni en el correo, importante tener esos documentos para 
saber quienes son. Muchas Gracias 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, de acuerdo a su solicitud se les hará llegar los oficios 
de delegación de los mismos.  
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3. Conformación mesas de trabajo para desarrollo Plan de Acción  

 

La consejera IRMA BARRIGA, hace uso de la palabra y consulta a la secretaria técnica DERLY 
VARGAS, como se va a realizar. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, tenemos 17 acciones dentro del plan de acción y señor 
presidente para que revisemos la metodología lo ideal es que por parte del consejo tengamos 
mínimo una acción en la que estemos involucrados, máximo las mesas en las que ustedes 
quieran participar y hacer parte de este ejercicio, recordemos que este ejercicio está liderado 
por el consejo pues ustedes son autónomos en definir en cuál de estas líneas quiere conformar 
la mesa de trabajo, lo ideal no es dejar una sola persona porque se requiere desarrollar un 
ejercicio, algo para aclarar antes de hacer este ejercicio y es que este trabajo es de todo el 
consejo no es únicamente de la persona que quedo en la mesa, que pasa? Que la persona que 
está en la mesa va a llevar un seguimiento y un ejercicio más constante al desarrollo pero el 
trabajo es de todo el consejo, las mesas nos van a permitir desarrollar un poco más una 
dinámica que permita dar avances en la gestión porque hay muchas actividades que involucran 
la gestión, la realización de actividades, en los recursos están los que se dispusieron para llevar 
a cabo. Vamos a iniciar señor presidente si ya esta de acuerdo y todos están viendo el plan.  

Acción No.1 Realizar un evento con los 20 consejos locales para conformar mesas de trabajo 
por los 8 sectores. 

 

El consejero DIEGO CORREDOR, yo quiero antes de comprometerme y como la participación 
es una cuestión de método plantearles lo siguiente, todo esto requiere primero una muy buena 
voluntad que evidentemente tenemos todos los que estamos participando acá, dos, tiempo para 
prepararse leer mucho documento, y desarrollar propuestas y en razón de la segunda 
principalmente, así como participe en el desarrollo de este plan, que aunque no era parte de la 
mesa, muy amablemente ustedes me permitieron participar pues no en todas como hubiese 
sido lo ideal, en ese orden personalmente he priorizado donde tengo tiempo específico 
únicamente de participar y quiero hacer parte de la mesa, pero tengo unos espacios que me 
interesan mucho a mi y a mi localidad, entonces es la pregunta que tengo, podría hacer parte 
de esta mesa y por favor ténganme en cuenta en otra o no, para poder tener los tiempos, o 
solamente digo en la que voy a estar es en esto. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, lo que dice el consejero DIEGO puede hacer parte de 
una mesa o de las que consideren, quieren o ven la necesidad de querer conformar, es posible. 
No hay un límite, si un consejero tiene la disponibilidad para estar en las 17 mesas pues 
fabuloso, puede estarlo, como lo estará el presidente. 
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El consejero DIEGO CORREDOR, la aclaración es con respecto a que uno se compromete a 
sacarle el tiempo específicamente a todas las reuniones y otras que nos gustaría que nos 
invitaran pero de pronto no tenemos todo el tiempo, principalmente del tiempo y de no quedarle 
mal y no comprometerse y que la gente no quede contando con uno de manera total, si se 
puede hacer de esta manera uno podría decir en esta estoy y quedaría oficialmente y en la otra 
en paréntesis invitar a esta persona, es lo que para estar en todas las reuniones y otras como 
invitado, quedo a su respuesta. 

 

La consejera IRMA BARRIGA, quisiera proponer una alternativa son 17 mesas me parece 
demasiado, quisiera proponerle al consejo que cogiéramos los objetivos y por cada objetivo 
formar una mesa y en cada mesa elegir un representante, un líder que tendrá el conocimiento 
de quien de los consejeros que estamos, esta liderando esa mesa, porque formar 17 mesas me 
parece muy loco, mi propuesta es que formemos 5 mesas y en cada mesa hayan personas que 
estén participando en la construcción de cada uno de las metas. Gracias 

 

El PRESIDENTE, discúlpenme y si estoy entendiendo las propuestas que se están 
presentando, cada uno presenta una auto postulación, me postulo en la que me interesa y 
tengo mesas opcionales para recibir información de las personas que queden al frente, esa 
seria una propuesta, la que esta haciendo DIEGO, la segunda que hace IRMA creemos cinco 
comités y en los cinco comités compartimos las mesas que se necesitan, tienen otra propuesta 
para hacer viable la elección de las mesas. 

 

El consejero FREDDY SOLANO, se que son muchas actividades, pero también tengan en 
cuenta que una con una simple carta se solucionan, no se tiene que hacer mucho trabajo, es 
mas de realizar un oficio y con el oficio se cumpliría esa actividad, hay unas que tienen 
acciones muy sencillas, lo que sugiero es que cada uno lidere una actividad y ya con eso entre 
todos les ayudamos con lo que tengamos que hacer, pero si que se postule una persona por 
cada actividad. Gracias 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, tenemos tres propuestas, ya le doy el uso de la palabra 
al señor PRESIDENTE, para que podamos poner a consideración estas tres propuestas y 
poder mirar la manera de cómo puede ser más fácil y viable que desarrollemos este ejercicio. 

 

El PRESIDENTE, tendría otra propuesta la voy a poner a consideración, si nosotros miramos el 
plan de acción y priorizamos lo que va a demandar mas trabajo, y si salen 6 o 7 creamos esos 
comités y a cada comité le anexamos otra, seria una idea, algo que nos facilite el trabajo y que 
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sea compartido, la idea como dije inicialmente es que todos participemos y esto es en pro del 
deporte entonces la idea es que escojamos la mejor alternativa. Porque una persona que no se 
quiera vincular como dijo FREDDY escoge la mesa de comunicaciones y listo. La idea no es 
que nos limitemos a trabajar en una mesa, sino que participemos, tenemos que tener presente 
que nosotros estamos representando las localidades y 8 sectores, entonces nos toca 
multiplicarnos por ese compromiso que tenemos. Gracias 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, entonces en este ejercicio se que han salido varias 
propuestas pero digamos que lo que dice el Consejero FREDDY me parece acertado en el 
sentido de que si es importante de que por lo menos mínimo una actividad podamos 
postularnos, porque digamos que todas las dinámicas están para el segundo semestre, en ese 
sentido si es como el llamado para que teniendo ya esa mesa de trabajo una responsabilidad, 
ya podemos ser dinámicos y podemos convocar, igual las personas que quieran hacer parte y 
unirse a ese ejercicio me parece fabuloso, entonces hay 4 propuestas señor Presidente: 

 La primera mesa es lo que nos propone el consejero DIEGO, que es postularse a una 
mesa donde quede fijo y otras donde pueda estar como opcional para poder apoyar. 

 La segunda es conformar 5 mesas en el consejo, una por cada objetivo y con la mesa 
que quedo a cargo del objetivo entonces podamos desarrollar las acciones en el 
ejercicio. 

 Hay otra propuesta que sería la del presidente revisar las propuestas que tengan mas 
urgencia o tengan el cronograma muy cerca para empezar a trabajarlas y conformar las 
mesas frente a esa prioridad. 

 Y la propuesta del consejero FREDDY es que cada uno se postule al ejercicio de una 
mesa para poder desarrollar ese ejercicio. 

 

De acuerdo a esas 4 propuestas señor presidente si usted lo considera, igual las 4 me parecen 
muy interesantes ya someteríamos a consideración del consejo cual va hacer el mejor ejercicio, 
y podemos igual postularse en esa medida. 

 

La consejera GLADYS MEDINA, no se si me equivoco, pero en este momento pienso que no 
todos hemos leído el plan de acción, no pude estar en la última reunión porque hubo confusión 
de comunicación  y eso, entonces no todos conocemos el plan de acción , por lo menos yo 
hasta ahora  lo abrí y lo estoy leyendo y pienso que se deben leer los 5 objetivos y de acuerdo 
a eso para uno empezar a mirar cual es su fuerte y cuál es su potencia, por otro lado lo iba a 
hacer en varios pero lo voy a hacer ahorita, para excusarme con la mesa de trabajo del plan de 
acción porque yo me había comprometido a pertenecer a esta mesa pero lamentablemente las 
reuniones como lo sabe DERLY, la secretaria técnica, estos horarios se cruzaron realmente con 



 

 
 

 

 

9 

 

mi trabajo que es de 5 a 8 de la noche, pedir excusas oficialmente al consejo por no haber 
asistido a esta mesa de trabajo, me hubiera gustado mucho hacer mis aportes, pero agradecer 
a todas las personas de la mesa por lo que hicieron y a quienes se vincularon a lo último, no es 
fácil hacer un plan de acción y aquí estamos nosotros también para hacer criticas constructivas 
y aportar para el plan, es mejor leerlo todo primero y luego cada uno elige de acuerdo a su 
fuerte, que cada uno se empodere de un tema y no quiere decir que lo haga solo, y mirar si es 
viable o no con las aperturas que se están haciendo, realizando estrategias que nos lleven a 
nuestro propósito y sobre todo el ultimo año de este DRAFE, es dejar una huella en esta 
oportunidad. 

 

El consejero FREDDY SOLANO, para hacerle unas precisiones a la consejera GLADYS, 
efectivamente la sesión pasada se voto este plan de acción, ya incluirle más cosas o quitarle no 
se puede porque ya se votó, dos, este plan de acción esta en sus correos hace vario tiempo, 
DERLY se lo envió a todos, la idea del día de hoy era que cada uno lo leyera y dijera en que 
mesa quería estar por eso al comienzo yo escribí las dos mesas en las que quiero participar, 
que es la de la veeduría de las obras como la del salitre y la del reglamento que me parece 
importante para poder darle celeridad a muchos procesos. Lo que propongo es que cada uno 
se postule para uno o dos hagamos el listado y miramos lo que falta y así lo podemos 
completar con los demás consejeros. Gracias 

 

La consejera GLADYS, hace la aclaración que no le llego el correo con el plan de acción. 

 

La consejera IRMA BARRIGA, toma la palabra y le dice a la consejera GLADYS que se ha 
tratado de solventar la dificultad que tuvo, la misma sesión extraordinaria que se realizo 
igualmente se manifestó y todos estuvimos muy atentos a colaborar, si la Secretaria Técnica 
DERLY no hizo la tarea de compartir luego de haberlo solicitado, luego de habernos enterado 
que si hubo notificación correo electrónico esa sería una mayor dificultad, seria que nos 
comentaras si atendió la solicitud del plan de acción, yo hice la solicitud el día de hoy, pero el 
plan de acción estaba socializado en el grupo del DRAFE Distrital me parece importante que 
podamos avanzar, acompaño a FREDDY en el sentir porque la sesión extraordinaria fue para 
conocer y socializar cada uno de los puntos del plan de acción, se leyeron uno a uno, entonces 
seria un retroceso de una sesión extraordinaria. Gracias 

 

La secretaria técnica DERLY, agradece las intervenciones y pide el favor que se adelante y no 
se genere un desgaste en el ejercicio de que no me llego y esperar hasta el ultimo día, con 
todo el cariño, con toda la amabilidad hemos atendido todas las solicitudes, se envió el plan de 
acción bastantes días, incluso antes de que fuera aprobado y se envió por wasap también la 
información para que ustedes revisaran, he tratado de abarcar todos los medios no entiendo 
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porque no le llega la información si me confirmo que le llego la publicidad del logo del DRAFE, 
la anterior información, entonces solo tengo un grupo de correos y a ese grupo siempre le envió 
lo mismo, es decir la notificación que se hace desde el correo del jefe y la misma es el mismo 
grupo de correos, nunca se ha variado, es más para la notificación anterior que se realizo y que 
se ha venido realizando durante todo el año, los correos no han variado son los mismos correos 
de notificación y con las personas que tuvieron dificultad por interno les consulte si estaba bien 
el correo y les envié el pantallazo de que efectivamente aparecían en los correos, entonces con 
relación a lo anterior ya ingresar al correo de cada persona me queda muy difícil pero mi única 
opción es contactarme con ustedes y validar si es su correo, si es el correo no entiendo porque 
no les esta llegando o una información si les llega y otra no, igualmente les estoy enviando vía 
WhatsApp para poderles colaborar porque lo ideal es que a todos les llegue la información, si 
hay alguna dificultad igualmente siempre estoy muy atenta y si tienen otro correo donde les 
pueda enviar la notificación porque de pronto tienen otro correo y esta teniendo fallas, pero si 
les pedimos, igualmente se ha enviado al grupo la información entonces es estar al tanto, en lo 
que pueda ayudarles estaré siempre atenta, o me pueden escribir en cualquier momento. 

 

La consejera GLORIA RUBI RIOS, si ya esto paso, pero a mi siempre me pasa lo mismo, 
siempre me llegan los correos, pero primera vez que pasa esto, también presente mi 
inconformidad y por privado, si fue algo que paso una falla no se porque, esto no llego usted 
misma pudo ver porque, de todas formas, ya está solucionado y vamos a des atrasarnos en 
este tema. Muy amable.   

El presidente, en aras de agilizar el proceso propongo hacer lo siguiente, leamos solamente las 
metas para que cada uno tenga conciencia y tomamos el debate, para que cada uno elija en 
cual quiere participar y todos quedamos en armonía, entonces leamos y que cada uno nos 
informe en que meta quiere participar. 

 

El consejero FREDDY, creo que nos estamos complicando mucho, leamos cada actividad y 
cada, una persona que lidere el tema y ya después a medida que vaya pasando el tiempo 
vamos mirando quien nos ayude con el objetivo, no nos compliquemos tanto.  

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, entonces para dar orden y celeridad y que nos permita 
voy a ir llamando por lista de los consejeros, para que en este momento entonces confirme de 
acuerdo al plan de acción, para que me diga cual es la meta o actividad en la que quiere 
participar o si esta de acuerdo o si esta de acuerdo en alguna de las 4 propuestas que ya se 
han determinado, una vez se tome nota les presento como quedaría distribuido el cronograma 
de actividades. 

    

El presidente, pensaría que podemos promover la participación, leer los ítems de la 
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participación y escoger las personas que quieren participar ahí, después en el segundo, en el 
tercero y de cada uno de los 5, entiendo al consejero FREDDY, tengo algunas personas que no 
han podido leer bien, en aras de escoger y quedar en las mesas, elegir la que nos guste. Esa 
es la idea mía, que cada uno escoja donde se siente mas fuerte o poner en conocimiento 
porque hay mayor necesidad. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, me parece muy buena idea la del presidente, entonces 
me permito leer las metas, frente a la meta los consejeros que quieran hacer parte de esa 
mesa para que por favor se postulen. 

 

OBJETIVO 1 PROMOVER LA PARTICIPACION  

 

Meta No. 1. Realizar un evento con 20 consejos locales para conformar las mesas de trabajo 
por 8 sectores. 

Consejera Doris Ramos - Usme  

Consejera Gloria Rubí Ríos – Rafael Uribe Uribe 

Consejera Gladys Medina – Puente Aranda 

Presidente Alberto Vargas  

Meta No. 2.  Hacer el seguimiento al proceso de dotación que adelanta el IDRD  

Consejera Irma Barriga - Engativá 

Consejero Freddy Solano – Ciudad Bolívar 

Consejera Yolanda Forero – Bosa 

Consejera Gineth Rojas (apoyo) – Barrios Unidos 

 

Meta No. 3. Gestionar beneficios a ingresos deportivos y culturales 

 

Andrés Giraldo Pava – delegado SCRD 

Consejera Gineth Rojas - Barrios Unidos  

Consejera Yolanda Forero – Bosa 

Consejero Cesar Sánchez - Kennedy 

 



 

 
 

 

 

12 

 

Meta No. 4. Prepara y presentar propuestas relacionadas con los planes y proyectos en los 
campos DRAFE  

 

Consejera Gisell Amarillo –Tunjuelito 

Consejero Diego Corredor – Santa Fe  

 

Meta No. 5. Solicitar apoyo para la realización de una actividad de integración y confianza para 
la promoción de la participación en el DRAFE  

 

Consejera Irma Barriga - Engativá 

 

OBJETIVO 2 FORTALECER LA GOBERNANZA 

 

Meta No. 1.  Realizar una asamblea del consejo DRAFE  

 

Consejera Doris Ramos – Usme 

Presidente Alberto Vargas  

Meta No. 2. Presentar una propuesta para construir el sistema de observatorio DRAFE de 
sectores transversales de incidencia en el deporte, la educación y la salud. 

 

Consejero Diego Corredor – Santa Fe 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos  

 

Meta No. 3.  Realizar la revisión y actualización del reglamento del consejo Distrital DRAFE  

 

Consejero Diego Corredor – Santa fe  

Consejero Freddy Solano – Ciudad Bolívar 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos 

Delegado Andrés Giraldo – SCRD  
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OBJETIVO 3 PROMOVER LA FORMACION  

 

Meta No. 1. Capacitación para construir las propuestas de acuerdo a las líneas de inversión de 
las metas asociadas al plan de desarrollo de las 20 localidades  

 

Consejero Diego Corredor – Santa fe  

Consejera Gladys Medina – Puente Aranda 

 

Meta No. 2.  Realizar la gestión para un diplomado de una temática elegida por los consejeros 
DRAFE en capacitación formal. 

 

Consejero Diego Corredor – Santa fe  

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos 

Consejero Freddy Solano – Ciudad Bolívar 

Consejera Irma Barriga - Engativá 

 

Meta No. 3.  Realizar un conversatorio con expertos en los campos DRAFE  

Consejera Irma Barriga - Engativá 

Consejero Diego Corredor – Santa fe (apoyo) 

Consejera Gladys Medina – Puente Aranda 

 

Meta No. 4.  Realizar la gestión para que el consejo pueda tener una capacitación sobre el 
sistema distrital de parques, uso veeduría apropiación y priorización  

 

Consejero Diego Corredor – Santa Fe 

Consejera Gisell Amarillo - Tunjuelito 

Consejera Irma Barriga – Engativá 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos  

 

OBJETIVO 4 OPTIMIZAR LA COMUNICACIÓN 
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Meta No. 1.  Generar un proceso de fortalecimiento en la comunicación asertiva del DRAFE 
Distrital y los DRAFES locales y la visibilizacion y relacionamiento con las comunidades en su 
territorio de incidencia. 

 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos  

Consejera Yolanda Forero - Bosa 

Consejero Diego Corredor – Santa Fe (apoyo) 

 

Meta No. 2. Realizar la gestión con una universidad para manejo de redes sociales y pagina 
web. 

 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos  

Consejero Diego Corredor – Santa Fe (apoyo) 

 

OBJETIVO 5 MEJORAR PARQUES, ESCENARIOS Y EQUIPAMIENTOS RECREATIVOS Y 

DEPORTIVOS  

 

Meta No. 1. Realizar una propuesta y aportes al manual de aprovechamiento económico del 
espacio público en escenarios deportivos. 

 

Consejero Cesar Sánchez – Kennedy 

Consejero Freddy Solano – Ciudad Bolívar 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos 

Consejero Diego Corredor – Santa Fe 

Consejero Luis Alberto Benavidez - Candelaria 

 

Meta No. 2.  Levantar un inventario de parques y escenarios de las localidades con mapeo de 
actores del sector que intervienen allí para incentivar la apropiación democrática de los 
espacios de participación del sector juntas de acción comunal mejorando la gobernanza de 
estas. 
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Consejero Diego Corredor (apoyo) – Santa Fe 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos 

Consejera Gladys Medina – Puente Aranda 

Consejero Luis Alberto Benavidez – Candelaria  

 

Meta No. 3. Realizar veeduría a las obras desarrolladas en las localidades  

 

Consejero Freddy Solano – Ciudad Bolívar 

Consejera Gineth Rojas – Barrios Unidos 

Consejero Cesar Sánchez – Kennedy 

Consejero Kevin Suarez – Antonio Nariño 

 

Estas son nuestras 17 acciones, este plan que el consejo a adelantado es muy buen reto y  un 
importante ejercicio que permitirá consolidar avances frente a eso señor Presidente, entonces 
vamos a dar lectura de cada meta, para esto si necesitamos saber máximo cuantas personas 
por meta, en el consejo todas las personas quieran participar en una actividad para que 
ninguna se nos quede descubierta, entonces para que miremos en ese sentido y que no se nos 
quede nadie por fuera 

 

La consejera GLADYS MEDINA, olvide que la metodología era objetivo por objetivo entonces 
cuando llegue al objetivo yo participo. 

 

LA secretaria técnica DERLY VARGAS realiza la lectura de cada una de las metas y los 
consejeros se postulan. 

 

La consejera IRMA BARRIGA comenta que es importante tener en cuenta a los consejeros que 
no están asistieron a la reunión el día de hoy. 

 

La consejera YOLANDA FORERO, solicita disculpas por la llegada tarde, pero ingrese en el 
momento que iban en la segunda meta, y no pudo participar en la sesión pasada porque no me 
llego la invitación, estaba escuchando el mecanismo que están manejando, lo poco que he 
podido entender es que ustedes están leyendo las metas y en cada una de las metas del plan 
de acción se van integrando los consejeros que quieran participar para fortalecer el proceso. 
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El presidente le aclara que está en lo correcto. 

 

La consejera Gloria Rubí Ríos, hace una consulta con respecto a que ella solo se postuló a una 
mesa, pero si tiene un aporte para alguna de las otras mesas, ¿lo puede hacer llegar? 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, le responde que sí, pero es importante que si ustedes 
quedan conformados en la mesa de una vez van a saber los días que se van a reunir, porque si 
no quedan es más compleja la comunicación, igual este es un espacio de participación y se 
pueden hacer los aportes a las mesas que requieran, pero seria importante si ustedes tienen 
alguna actividad en la que puedan acompañar pues de una vez que queden dentro del 
ejercicio, pues estamos atentos igual si dentro de alguna de las metas, si quiere postularse es 
este el momento. 

 

El consejero FREDDY SOLANO, el dice que puede apoyar la mayoría de las mesas, en donde 
requieran apoyo puede participar sin problema. 

  

El consejero FREDDY SOLANO, que pena con ustedes pero estoy desde mi celular y ya se va 
a descargar, quiero recordarles algunas cositas, que los consejeros que nos comprometimos a 
revisar el tema del POT, yo te pedí DERLY el favor de hacer grupo del WhatsApp y me toco 
aplazar la audiencia que tenia para el día de hoy porque la verdad no recibí aportes y solo 
tampoco lo voy a hacer, la audiencia queda para el 6 de Agosto de 5 a 8pm, vamos a hablar de 
espacio público y teniendo en cuenta que está aquí la persona de asuntos locales, agradezco 
que por favor le haga la invitación a la Dra. BLANCA que por primera vez la queremos ver 
CPTD y dos que esta la persona de la Secretaria de Cultura también es importante que 
NICOLAS MONTERO este en esta audiencia de espacio público ya que los escenarios recreo 
deportivos y culturales hacen parte de espacio público en el POT, entonces importante que 
estemos, les recuerdo viernes 6 de Agosto de 5 a 8pm le compartiré el enlace y toda la 
publicidad por medio de WhatsApp para que les digan a todos sus consejeros que participen 
que es muy importante que participemos de este espacio. Pido excusas me tengo que retirar 
antes que se descargue el celular 

 

El presidente, hace el uso de la palabra para invitarlos a realizar la mesa de trabajo que está 
pendiente esta semana, el lunes queda programada la reunión a las 5pm. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS informa que el grupo se creó desde ese mismo día. 
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Teniendo en cuenta el ejercicio realizado se cierra este punto con la información de cada una 
de las mesas. Recordemos que este ejercicio es del DRAFE Distrital, es decir es un ejercicio 
que va hacer importante la socialización y la retroalimentación que podamos desarrollar dentro 
de cada una de las mesas de trabajo, creo que solo quedo una meta donde no quedo ninguna 
persona responsable. 

 

La consejera IRMA BARRIGA solicita se le excuse 10 minutos y continúa participando en la 
sesión.  

 

La secretaria DERLY VARGAS, si alguien quedo pendiente de ingresar a una de las actividades 
para que por favor informe.  

 

La consejera GLADYS MEDINA, solicita ser incluida en la primera meta. 

 

El presidente agradece por la participación y bastante satisfecho con el trabajo que se hizo, 
para poder ejecutar el plan de acción y con las mesas de trabajo invitarlos a seguir hacia 
adelante, obtener los mejores resultados y apoyarnos entre nosotros para que esto salga en 
bienestar del deporte. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, una acotación que quiero hacer es que una vez 
conformados las mesas es importante que se empiece el desarrollo de estas gestiones para 
que estemos muy en comunicación por el grupo y ya les voy a compartir en este instante el 
plan para que sepan que personas quedaron en cada uno de los espacios. 

 

4. Avances mesa de trabajo Plan de Ordenamiento Territorial POT 

 

El presidente, como lo escuchamos del consejero FREDDY los avances toco aplazar la mesa 
porque no nos habíamos reportado los integrantes de esa mesa, entonces se tomó la decisión 
con FREDDY de aplazar la mesa para la fecha que el dijo, entonces esperamos la colaboración 
de todos con sus aportes en el plan de ordenamiento territorial, necesitamos llevar unas 
propuestas que satisfagan las necesidades del deporte y una de las cosas que queremos 
priorizar y para eso estamos trabajando aquí con algunas actuaciones como las indumentarias 
de los parques y cosas por el estilo, mucho terreno que esta en manos de terceras personas y 
que son del deporte.  Entonces esperamos tener una incidencia directa en el plan de 
ordenamiento territorial para poder hacer esa recuperación hacer esos inventarios y tener los 
argumentos para nosotros ir al concejo de Bogotá y presentar una propuesta coherente y 
haciendo un inventario de las localidades que sitios que están designados para parques no 
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están siendo utilizados o están en manos de terceros.  La invitación es que el día lunes nos 
hagan llegar sus propuestas para crear un documento y direccionarlo en ese sentido. 

 

La consejera GLADYS MEDINA, me llama mucho la atención lo del plan de ordenamiento 
territorial, no he tenido la oportunidad de leerlo, mirar cómo es la situación del plan de 
ordenamiento territorial, las personas que estén enteradas en cuanto al deporte, sería 
solamente lo que dice el presidente parques y escenarios u otros puntos en los que podamos 
tener incidencia el DRAFE en otro punto de acuerdo al POT. 

 

El presidente, si señora todo lo que cobija el plan de ordenamiento territorial, desde la 
presidencia ha sido una propuesta la recuperación de espacios, pero el POT esta abierto para 
todo, todas las propuestas que lleguen a la mesa técnica las vamos a consolidar a una 
propuesta que vamos a presentar, aprovechando que FREDDY tiene una comisión allá, el 
preside una comisión allá, entonces el va a ser nuestro líder. 

 

El delegado ANDRES GIRALDO, escuche que querían la participación del Secretario de 
Cultura, sugiero le envíen una comunicación por mi intermedio y se la hago llegar al despacho, 
pues entenderán la agenda del secretario es bastante complicada y debería hacerse llegar la 
invitación cuanto antes para que participe en ese espacio, si es como ustedes lo consideran. 

 

La consejera YOLANDA FORERO, hacer un pequeño aporte, para la compañera que pregunto 
sobre el POT para el 31 de Julio de 10 am a 1pm se va a realizar una transmisión por 
Facebook live sobre agéndate con el CPTD, las audiencias publicas con el sistema distrital de 
cuidado, si gusta le envió el link para que pueda participar y se entere de como esta 
funcionando lo del POT. 

 

El consejero KEVIN SUAREZ dice por el chat se excusa porque tuvo problemas de audio el día 
de hoy, la intervención iba encaminada a que los actores principales Dr. Javier Suarez en 
relación a que se de conocimiento a estas mesas a las diferentes instancias, en varias por no 
tener carné o algo que nos identifique muchas veces no nos tienen en cuenta la labor, igual se 
deja el registro con la observación. 

  

5. Proposiciones y varios  

 
La secretaria técnica DERLY, se da inicio para que se aborde este punto: 
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Consejero KEVIN SUAREZ, ya se dejó la observación en el acta, de la solicitud que está 
haciendo, no sé si ya tenga audio. 
 
El consejero DIEGO CORREDOR, quisiera solicitarle muy respetuosamente a nuestro 
presidente y con un apoyo directo de la secretaria técnica DERLY, que pueda priorizar en 
función del cronograma, como quedaron los equipos de las mesas de trabajo para poder 
programar de una vez las reuniones, se que hay unos temas que iniciaban desde el mes de 
Julio, y son para desarrollar en el mes de Agosto, esta priorización técnica nos ayudaría mucho 
para que no se nos vayan las reuniones de las tareas que tenemos en cada una de las mesas. 
 
La secretaria técnica DERLY VARGAS, si como hacer el seguimiento inicialmente en lo que 
nosotros desde la secretaria técnica les podríamos apoyar es en organizar la agenda para que 
se puedan reunir por supuesto serán muchas, es necesario estar en bastante comunicación 
para poderles apoyar con ese agendamiento, vamos a priorizar con el presidente y miraremos 
de acuerdo a la agenda para que se puedan programar esas actividades, es muy importante 
que las personas que son actores de esta mesa puedan acordar también los horarios de 
reunión, como les queda mas fácil. Lo ideal es poder ir teniendo una retroalimentación de estos 
ejercicios. 
 
El consejero DIEGO, entonces para que nos quedara como una tarea, propongo una vez 
tengamos la información que ya quedo hoy concertada entre nosotros lo mas pronto posible 
podamos reunirnos para informarle esto a DERLY y ella pueda organizar con el presidente la 
agenda si les parece 
 
La secretaria técnica DERLY VARGAS, si señor, me parece importante que quede como un 
compromiso, que ustedes se pongan de acuerdo y nos informen para así podemos agendar y 
tener como el orden de las reuniones que se van adelantando de las mesas de trabajo. Muchas 
gracias por su intervención  
 
La consejera GLADYS MEDINA, nuevamente quiero que tomen en consideración que mi 
trabajo es de 5 a 8 pm, y de 6 a 10:30 am, podría solo en los horarios después de las 10:30 y 
antes de las 4:00 pm, o después de las 8pm.  
 
La secretaria DERLY, para las mesas que hace parte la consejera GLADYS igual en el 
momento de concretar la agenda para ponerse de acuerdo, es un ejercicio de bastante trabajo 
en equipo, que nos apoyemos unos a otros, estar en constante comunicación en información y 
sobre todo lo que nos decía DIEGO si nos informan al presidencia y a la secretaria técnica, les 
podemos estar informando a todos en el grupo, ayudar a estar pendientes que los ejercicios se 
den, que estén comunicados, esa articulación es muy importante también. Estaremos muy 
atentos a apoyarlos. 
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La consejera IRMA BARRIGA, ayer muy gentilmente DERLY nos convocó a una reunión que el 
IDRD estaba trabajando para Intercolegiados, desafortunadamente el día de ayer tuve una 
reunión también de mi colegio con capacitación y no pude asistir, quisiera que por favor me 
regalaran información sobre este tema si alguno pudo participar. Gracias  
  
La secretaria técnica DERLY, comenta que si alguno de los consejeros pudo asistir a esta 
capacitación para que por favor retroalimente a la consejera IRMA.  
 
La consejera YOLANDA FORERO, quiero preguntar si hay una metodología especifica para 
trabajar en grupo o envían un formato, o es libre la metodología que nosotros coloquemos en 
cada grupo. Gracias  
 
La secretaria técnica DERLY, la metodología del desarrollo de la mesa la aborda directamente 
la mesa de trabajo, ustedes son muy autónomos en desarrollar si quieren pasar un documento, 
si quieren pasar una carta, lo único es que podamos estar enterados junto con el presidente en 
el orden del ejercicio. 
 
El consejero LUIS ALBERTO, no he podido estar en la reunión porque se corta bastante, me 
gustaría participar en la mesa de escenarios deportivos y lo de las juntas de acción comunal.  
 
La secretaria técnica DERLY, al finalizar la reunión se va a compartir por WhatsApp y por 
correo la conformación de las mesas, es importante que se pongan de acuerdo entre ustedes 
para que me informen que fechas se van a reunir y se genera el link de reunión, ustedes tienen 
la autonomía para mirar el horario y como van a abordar el ejercicio, lo que solicitamos es una 
vez se reúna la mesa podamos tener la retroalimentación con el presidente para llevar un 
seguimiento de cumplimiento de esas acciones, esa sería la metodología.  
 
El presidente, voy a tratar de estar en la mayoría de las mesas, me gustaría, pero también 
quiero dejar bien claro que las mesas son autónomas, si ustedes creen que deben invitar a 
alguien lo pueden hacer, pueden realizar libremente los procesos. 
 
El consejero LUIS ALBERTO, ¿nos entregan una guía en la que nos podamos basar, o 
nuestras ideas son las que vamos a plantear para uno saber si está obrando bien y de acuerdo 
a las ideas que se tengan como se van a desarrollar?  
 
El presidente, nosotros vamos a estar pendientes, no vamos a realizar guías, no vamos a 
elaborar ningún documento pre establecido para darles plena autonomía, si necesitan el apoyo 
o la asesoría nos avisan y si necesitamos traer personas para que nos den una orientación. La 
participación depende de tener plena autonomía, entonces si ustedes se reúnen y no saben por 
donde empezar, entonces nos informan. Hay varias personas entre nosotros que son 
capacitadas. La idea inicial es que tenemos una meta y con base a eso la desarrollan. 
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El consejero LUIS ALBERTO, continua con la inquietud de que garantía hay que se cumplan 
los propósitos, ya que se va a gastar tiempo de nosotros, que son decisiones que se van a 
respetar, que se van a tomar y se van  a hacer, no llegar y hacer una mesa por llenar papelitos 
y ya, porque tengo este problema en candelaria, están ejecutando unas cosas que ni siquiera, 
porque la verdad se tiene un plan de desarrollo que se lucho y no lo están ejecutando,   
 
El presidente, eso es cierto LUIS ALBERTO y es uno de los fenómenos que estamos sufriendo 
en todas las localidades, nosotros presentamos unas propuestas, cuando no nos las quitan o la 
desarrollan otras personas y eso es una realidad, no le paran bolar, por eso vamos a realizar 
una reforma al reglamento, vamos a tratar de que este trabajo en particular, salgan unas 
propuestas y nos vamos a reunir con los entes correspondientes para hacer una incidencia 
directa de nuestras propuestas, si ya no nos escuchan pues tomaremos otras acciones, 
acudiremos a los medios de comunicación, haremos lo que nos toque hacer lo vamos a hacer 
en su momento, por ahora construyamos esto, es la invitación que les hago a todos, al final 
vamos a tener una mesa donde vamos a sacar todo, vamos a estudiar necesidades y vamos de 
hacer una plantilla y si le tenemos que solicitar a la Alcaldía Mayor de Bogotá, una reunión para 
ser escuchados lo vamos a hacer. Si tenemos que ir al Ministerio del Deporte lo vamos a hacer. 
Lo que tenemos que entender es que tenemos que defender y posesionar el deporte de una 
forma real y concreta para el futuro, es lo que nos tiene aquí unidos, nosotros somos lideres 
deportivos y que vamos a seguir aquí con el deporte, estamos aquí porque nos gusta y nos 
nace. 
 
Es importante antes de todo, tener la información, en este plan de acción están todas las 
mesas de trabajo para al final tener un buen resultado y tomar una decisión entre todos.  
Importante no seguir en la metodología que hemos seguido hay que empezar a trabajar, un 
proceso que tenga resultados, para que el deporte por fin sea escuchado. Aportar para el 
deporte. Es un sueño salir de cultura y tener la propia autonomía para el deporte. Que se tenga 
la Secretaria Distrital del Deporte donde podamos tener más incidencia, y podemos dejar las 
bases, un compromiso grande. 
 
La secretaria técnica DERLY VARGAS, usted lo ha dicho señor presidente y ha cerrado con la 
información importante para este ejercicio que se va a iniciar. Agradecerles a todos por este 
ejercicio en el DRAFE Distrital. 
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6. Cierre. 

 
Siendo las 12:35 damos entonces cierre de la sesión ordinaria del día de hoy. Muchas gracias 

  

  

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por: 

 

 

 

____ _________________________                            _____________________________ 

ALBERTO VARGAS                                                    DERLY EMILCE VARGAS SOSA  
Presidente                                                                             Secretaria Técnica  
 

 
 
Revisó: Representantes que hacen parte del consejo Distrital.  
 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones  

Emitir los oficios de 
Delegación de los 
delegados ante el DRAFE 
Distrital.    

SECRETARIA TECNICA  DRAFE DTAL  

La mesa de trabajo 
solicitara fecha y hora de 
reunión para adelantar 
avances de las mesas de 
trabajo   

CONSEJEROS DRAFE- 
DTAL  

 
DRAFE DTAL 

 

_____________________ ______________________ _____________ _________________ 


